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Sak 1: Gjennomgang og godkjenning av møtereferat fra forrige møte. 
 

Ingen bemerkning. 

 

Sak 2: Inngående post. 
 

Ingen inngående post.  Det kom opp spørsmål om vi måtte ha postboksen, men vi må ha en registrert adresse for 

pakker etc. 

 

Sak 3: Oppfølging / avklaring fra saker fra forrige styremøte.  
 

Fiskesommer: Rapportering om denne er kommet. Tom Roy fikk den tilsendt. Det er Jorunn som skal rapportere 

denne, hun får denne videresendt, frist fortløpende, senest 01.09.  

 

 

Sak 4: Søknader og rapportering. 
 

Det ble tatt noen Abborer på Fiskesommer, disse skal registreres i barneklassa i våre konkurranser. 

 

 

 

Sak 5: Gjennomgang av styre / utvalgenes gjennomførte aktiviteter i perioden. 
 

Jaktutvalg: 

Skyting er i gang 

Aversjonsdressur av hunder mot sau starter opp i august. 

Redd rådyrkiller går strålende. Det er blitt flyttet ca 40 stykker manuelt, flere har blitt så store at de har løpt av 

jordene med mor, så totalt ca 60 stk er reddet fra SJFF og Gjøvik kommune.  

Det er blitt gjort studier fra NINA, og mor kommer alltid tilbake til killingene som ligger i jordekanten. 

Morsinstinktet er sterkt.  

De som er med for å bære killingene fra jordet venter på stedet til slåmaskinen er ferdig, dette for å holde kontroll 

på dyrene så de ikke løper tilbake. 
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Fiskeutvalg: 

Meite-fiske på Onsrudvatna 03.06.25. Ble tatt en fisk, og den stolte fiskeren tok med fisken hjem å spiste til 

kveldsmat. 

Det er blitt kloppet på Bergevatnet. Skal også få lagt ned klopper på Langvatnet. Blir veldig fint når disse blir lagt 

ned, og gjør det mye enklere å komme seg frem.  

Det er kommet opp flere nye skilt. Kommet opp flere i Ytteroa, er igjen ca 200 stk å få på plass. Alle tavlene er 

oppdaterte.  Bortsett fra 2 stk, men disse er planlagt i nærmeste fremtid. Vi har 11 tavler rundt om i Snertingdal, 

har to til på lager, skal disse settes ut? Evt hvor? Gruppen snakker seg i mellom om dette.  

Vedlikehold av fiskeplasser er noe som har kommet på i det senere, Dette er Fiskegruppa sitt ansvar. Det er blitt 

klippet, og satt ut noen nye krakker på.  

Er blitt spurt om å sette en krakk på Abbortjernet. Byttes ut med den som står der da den er dårlig. Lurt å ta med 

en fastnøkkel str 17, da de nye må etterskrus da de har krympet.  

Tom Roy tar ansvaret med plassering etc sammen medgrunneier. 

Det er ønske om en krakk på Langvatnet. Ved siden av hytta utpå der. Og en på Røstadvatnet.  

To krakker skal settes på Skonnordstjernet. Tom Roy og Hans Jørgen order disse.  

  

Barne og ungdomsutvalg:  

Leder i BU har sagt fra seg sin rolle. Vi takker Elisabeth Sørensen for den jobben hun har lagt ned i gruppa vår. 

Ny leder i Barne og Ungdomsutvalget er Lars Brovold Udahl. Torjus Røste er ny nestleder. 

 

Fiskesommer var noe BU arrangerte med hjelp fra Fiskeutvalget.. Det var lagt ned mye jobb på forhånd med 

reklamering og promotering. Kommet forslag om å ta det på samme sted, og samme tid neste år. Det var 17 stk 

som kom for å prøve fiskelykken. Ble utdelt fiskestenger og fiskeutstyr som deltagerpremier.  

Det ble tatt 8-10 fisker, og noen av disse skal registreres på konkurransen som SJFF har. 

 

Årets sommercamp på Vismundavatnet i Fåberg Vestfjell ble gjennomført med stort hell. Satser på en 2 dagers 

neste år. 15 unger var med på turen, og de synes det var veldig stas. 

Reiste oppover på fredag, satte camp, laget fredagstaco på primus, mye fisking og god stemning. Lørdag var det 

frokost ute i det fri, kanopadling og mere fisking. Ble tatt 5 fisker totalt. Avsluttet turen med sveler på bål før 

hjemreise.  

Takker hjerteligst til foreldrene som var med oss på turen. Dere var til god hjelp! 

 

 

Natur og Miljøutvalg:  

Vi har dialog med leder der, de jobber på med sine oppgaver. 

 

Kvinnekontakt: 

Venter på svar om det kan komme noe kvinnelige foredragsholdere relatert til jakt, fiske og friluftsliv. 

Prøve å få til kvinneskyting med oppskyting før bukkejakta starter 10. august. Rune spør Per Willy om ledig dag 

for å få til dette.  

 

Økonomiansvarlig: 

 

Havreise turen blir oppgjort på Smøla, da det er mye bedre å ta det direkte. 

 

Status økonomi er fremlagt styremøte, og funnet i orden. 

       

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Styret:  

Vi har hatt dugnad. Mye ble gjort, men det må spyles og males. Mye snekkering er blitt gjort, noe som ble veldig 

bra. 

Blir mere dugnad i løpet av sommeren. Skal spørre om ALF-gruppa fra skolen kan ta på seg noe av dette. Lars tar 

kontakt med rektor på skolen etter skolestart.  

 

Felles samling i 16.10.25, står skrevet i rødt – MØTEPLIKT for alle!! Utvalgene må ha hatt et møte i forkant for 

å planlegge veien videre. 

 

Blitt kjørt ut noen nye krakker. Hvis noen av de som står ute er dårlige, skal de tas med tilbake til klubbhuset. 

 

 

 

Sak 6: Gjennomgang av aktiviteter og oppdatering av disse i aktivitetsplan, også i kalender. 
 

Sunniva har lagt ned mye tid og jobb i holde SoMe oppdatert. Dette har blitt veldig bra. Utvalgsledere kan/bør 

sende mail til Sunniva om hva som skal ligge inne i kalenderen. Om alle utvalgene også kan sende en mail til 

Sunniva med bilder og info om sine grupper. Dette er for at det skal inn på hjemmesida. Vi må gjøre det 

gjenkjenbart for bygda vår. Aktivitetsplanen kan også ligge ute på hjemmesida. Konkuranser etc kan også ligge 

på hjemmesiden. Alle endringer i kalenderen skal meldes Sunniva. 

Ny aktivetetskalender ble laget den 25 juni `25. Viktig at alle ledere følger opp sine aktiviteter og evt delegerer 

videre.  

 

 

 

 

Sak 7: Rundt bordet 
     

Ny runde med politiattester. Mye nye i styret, og vi som jobber med barn og unge må ha attest. Hjelper ikke om 

du har det fra andre arenaer, må være fra Snertingdal Jeger og Fisk. Dette er en sekretærjobb, Lene ser på dette 

sammen med Bergfinn. Dette skal være i orden innen slutten av august, så det er klert til høst-aktivitetene starter 

opp. Ferdig utfylte og godkjente attester skal arkiveres hos SJFF. 

 

HMS og KS. Dette skal gås igjennom til neste styremøte i august. Instrukser osv skal revideres årlig. 

 

         

Sak 8: Innkomne saker, referatsaker.   
 

Gjennomgang av DropBox. Det har vært problemer vedr pålogging til DropBox, at lagringsplass blir fort full. 

Tor W. har nå sendt søknad til Google om å åpne en gruppe der. Får oppdatering på styremøtet den 18. august. 

Da vil det bli ny mappestruktur osv.  

 

Det siste medlemlemsbladet blir utkjørt i disse dager. Det vil heretter komme ut info på hjemmesiden til SJFF. 

www.njff.no/oppland/snertingdal 

De som har reklame i bladet vil ikke bli fakturert for dette nå. Tusen takk for støtten dere har gitt! 

 

 

 

Nytt styremøte 18/8-2025, kl 1900      

 

 

!! GOD SOMMER !! 

 

 

Mvh         

Snertingdal JFF       

Lene Tomter 

 

                                                         

http://www.njff.no/oppland/snertingdal

